
Lokalrådsmøde 26 juni 2024 

 

Referat fra 

LOKALRÅDSMØDE 26. juni kl. 19:30 hos Martin på Tallerupgård, Tallerup Allé 10, 
Stationsbyen.  
 
Afbud: Sven Erik og Kalle.  
 
- Siden sidst: Bla. bump og lys på Sortebrovej. ”Færge” sat i drift på Tallerupsøerne og den bruges 
flittigt. Bankregistrering af alle bestyrelsesmedlemmer.  
 
- Dialogmøde 15. august (se tidligere emner). 

Lys på Sortebrovej. Status og fejring.  

Cykelsti ml. Tommerup St. og Vissenbjerg – hvad er status. 

Byudvikling: Ideerne bliver skudt ned. Hvordan kommer vi videre med  
byudviklingen.  

Fortov ønskes langs Skovstrupvej til Overmarksgården.  

Cykelbar sti fra Vesterled til Overmarksgården.  

Fortov mangler ved Møllebakken til Tommerup kirke. 

Flisefortov langs Kirkebjerg til afstemningsstedet. Godt til handicappede. 

Ladestandere foreslås på Torvegade.  

Dårlig asfaltkvalitet. Fx på Vissenbjergvej. En af kommunens mest 
trafikerede veje. 

Klimaprojekter, Holmehave og Højfyn. Kommer der flere solcelleparker?  

 
- Tommerup Festival, 31. august. Lokalrådsbod 10-15. Jakob, Erik, Elisabeth. 

Vis vores resultater. Byggegrunde. Kort over stierne. QR kode. Nyhedsbrev. Flag. 
Byudviklings rapporter.  
 

- Stier og pæle - status efter 24. juni. Erik.  

Pæle sat op på Gul og grøn i nord er færdig. Gul og blå rute er færdig i Syd.  
Udskiftning af gamle pile til nye pile. Tages efterhånden. Der er ca. 60 pæle. Måske flere 
pile på nogle pæle. 100 – 200 pile. Erik laver en prioritering af hvilke ruter der trænger 
mest til nye pile. 
Ud i naturen.  
 



- Lysfest i Fyrtårnet. Markering af lys på Sortebrovej. - Troels Eriksen  

Afventer lys i lygten. Hvornår bliver det tændt? Mette i trafik.  

 

- Tallerupsøerne A3 skilte. Fondspulje. (Christensen, Tobovej, Haugård, Pilevænget.) Christian Hole, 
opsætning.  

 
Teglværker, (?) 
Træ og savværket, (Stegsted) 
Assens Banen (lokalhistorisk arkiv)  
Biodiversitet (Elisabeth) 
Insekthotel (Elisabeth),  
Energiindvinding (solvarme, varmepumper, fjernvarme. Martin) 
Klimasøerne er allerede på hovedtavler. Arbejdsaften (ikke sat i kalender). Martin 
snakker med Hole. 

 
 
 
- Inspirationstur til Årslev uge 33. (Se mail fra Kalle). Kalle bestemmer dato. 
 
- Donation fra den nedlagte Kulturbylandsbyforeningen. Martin. 2X16.000 kr. 

Forslag:  Arrangement til at bygge redekasser. Hvor kan vi sætte dem op? Elisabeth.  

Borde-bænkesæt 3000.- ved Knarreborg Station, Kirkebjergsøerne. Solvarmeanlægget. 
Plus underlag.  
Kunst (Sven Erik)  
Grill ved Tallerupsøerne. (kopi af Vissenbjerg, Under Bankerne. ) Shelter bålstativ 
(svinggrill) med rist og søjle til nedstøbning. 2400 incl moms. Outdoordesign.dk 
Grilludstyr ved Kirkebjergsøerne. Brændekasse.  
 

- Pulje til "Vores Sted" Realdania (se mail fra Martin) 
 

Evt. ved boldklubbens p-plads. Bruges bla til træning og juniorklub. Vi søger til oktober.  
 
- Økonomi – overblik – Ok. 
 
Æblefest. Vi kan få lidt støtte fra Æblefestivallen. Skal fremsende lille budget (Jakob) 

 

Næste møde 15. august og 2. oktober. 


